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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Život v řádu přiblíží speciální prohlídky ve Zlaté Koruně  
 

České Budějovice, 14. června 2017 
 

Slasti a strasti každodenního života členů cisterciáckého řádu přiblíží speciální 
prohlídka bývalého cisterciáckého kláštera Zlatá Koruna v sobotu 17. června od 17 
hodin, která je součástí společného projektu klášterů Kladruby, Plasy a Teplá 
nazvaného Monastýrování. Jeho cílem je prostřednictvím speciálních prohlídek 
představit církevní památky z netradičního úhlu pohledu.  
   
Proč museli mniši cisterciáckého řádu zachovávat mlčenlivost? Jak často směli navštěvovat 
hovornu? Kolik pokrmů mohli denně sníst a kolik toho vypít? Na tyto a další všetečné dotazy 
odpoví sobotní prohlídka kláštera Zlatá Koruna zaměřená na každodenní život mnichů 
cisterciáckého řádu a specifika této řehole.  

„Návštěvníci prohlídku zahájí v hostinské kapli, kde se dříve vítali klášterní hosté. Poté se 
přesunou do patra opatství, kde se dozví základní informace o historii kláštera. V soukromé 
kapli hlavního představitele kláštera budou moci obdivovat obraz zdejší patronky, 
Zlatokorunské madony. Nevynecháme ani zahradu a kapitulní síň, kde se přijímali novici a 
volili opati“, upřesňuje průběh prohlídky kastelánka kláštera Lenka Tondlová.  

Po vybraných interiérech zlatokorunského kláštera návštěvníky provede speciální host, který 
žil u cisterciáků několik let a s návštěvníky se ochotně podělí o své zkušenosti z života v řádu.  

Prohlídka, která potrvá zhruba 45 minut, začne v 17 hodin.  
Základní vstupné činí 130 Kč za osobu, snížené 100 Kč. 
  
Návštěvníci mohou využít slevové akce Ora et labora mezi kláštery Kladruby, Plasy a Zlatá 
Koruna, kdy po získání razítek ze dvou libovolných klášterů získává držitel hrací karty nárok na 
volný vstup na jednu prohlídkovou trasu do třetího z klášterů zdarma. 
 
V průběhu sezóny 2017 proběhnou další tři speciální prohlídky v rámci Monastýrování se 
zaměřením na klášterní architekturu, architektonické detaily a technické dokonalosti klášterní 
stavby.  
 

 
Kontakt: 
Bc. Lenka Tondlová, kastelánka kláštera Zlatá Koruna, tondlova.lenka@npu.cz; tel.: 724 
663 767 
Jan Bouček, DiS., pracovník vztahů k veřejnosti, klášter Z. Koruna, boucek.jan@npu.cz, tel.: 
724 566 819   
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